

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 6.2. «Українська дипломатія в контексті політичних біографій»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	052 Політологія / Політологія та державне управління
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 (5 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекц. - 10 год, практ. - 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології та публічного управління
Автор ОК	Кандидат історичних наук; доцент кафедри політології та публічного управління Панишко Галина Тарасівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Здобувачі мають мати базові знання та вміння із циклу загальної підготовки ОПП «Політологія», «Публічне управління», «Міжнародні відносини», «Теорія державного управління та місцевого самоврядування», «Політичні еліти та лідерство», «Теорія та практика громадянського суспільства» та інших ОПП університету
Що буде вивчатися	У навчальній дисципліні будуть вивчатися: політичні біографії українських дипломатів, діяльність на міжнародній арені зовнішньополітичних відомств України, дипломатична активність урядів, що здійснювали свою діяльність на українській території.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення та опрацювання великого фактичного матеріалу із залученням раніше невідомих джерел вітчизняних та зарубіжних архівів дає змогу об'єктивно оцінити зовнішньополітичну діяльність українських дипломатів як політиків, державних управлінців у системі міжнародних відносин.
Чому можна навчитися (результати навчання)	З позицій об'єктивності поточної політики, політичної далекоглядності, оцінюючи політичну сторону зовнішньополітичної

	некон'юктурної діяльності, узагальнити справжній процес творення українськими урядами дипломатії.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентностями)	Здобувачі зможуть бути компетентними у вивченні біографічно-довідкових матеріалів практичної діяльності українських дипломатів, з позицій дотримання національних інтересів. Набута система знань буде корисною у частині популяризації вітчизняної зовнішньополітичної діяльності керівників МЗС України.